



ПРАВДА ВОСТОКА

ОРГАН ЦК КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА, ВЕРХОВНОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР

№ 289 (18261) • Воскресенье, 12 декабря 1976 года • Цена 2 коп.

НЕРУШИМАЯ ДРУЖБА НАРОДОВ

В политическом курсе нашей партии, ее созидательных планах органически слиты жизненные интересы, помыслы и стремления всех народов Страны Советов. Вот почему они воспринимают эти планы как общее кровное дело, которому отдают свою энергию и трудовую энтузиазм.

Нерушимое интернациональное единство братских народов все более крепнет с каждым шагом по пути, намеченному XXV съездом КПСС. Десятая пятилетка открыла широкие перспективы дальнейшего роста производительных сил союзных республик и развития всесторонних связей между ними. Она знаменует собой новый этап в осуществлении ленинской национальной политики. «Как и всегда, — отмечал на октябрьском [1976 года] Пленуме ЦК КПСС Генеральный секретарь ЦК товарищ Л. И. Брежнев, — пятилетний план развития экономики Советского Союза учитывает специфические особенности и потребности каждой союзной и автономной республики, обеспечивает их гармоничное развитие, их общий подъем к новым высотам социального прогресса. Наша пятилетка — это ленинская политика дружбы народов, переведенная на язык экономики». Трудящиеся всех наций и народностей страны вдохновляют масштабы и темпы нынешнего пятилетия. Так, объем промышленного производства возрастет в Российской Федерации на 36 процентов, в Украинской ССР — на одну треть, в Белоруссии — на 43 процента, в Молдавии и Армении — почти в полтора раза. Опережающими темпами развиваются восточные районы Советского Союза. Сибирь, Дальний Восток, Казахстан, республики Средней Азии все более становятся районами важнейших отраслей индустрии, в первую очередь энергоемких производств. С ростом эффективности территориального разделения труда повышается вклад каждой республики в решение общегосударственных задач.

Совместный труд во имя великих целей все теснее сплачивает строителей коммунизма в нерасторжимой многонациональной семье. Их силы приумножают взаимное доверие и поддержка, которые ярко проявляются в общих трудовых свершениях. Замечательным примером в области трудовых свершений является уборочная страда в Казахстане. В недавно опубликованном письме группы работников совхозов Мустаевской области писала: «Ежедневно, ежедневно мы ощущали поддержку всей многонациональной Отчизны. С полями России, Украины, Белоруссии, Молдавии, всех республик страны на хлебное поле целины приехали тысячи мастеров жатвы, было переброшено большое количество комбайнов и автомобилей». Вот она, ленинская национальная политика в действии!

Любая ячейка нашего общества — это трудовое содружество равноправных людей без различия национальностей. Живым воплощением такого содружества являются многонациональные коллективы предприятий и строек, колхозов и совхозов. Их многие тысячи в каждой союзной республике. В Узбекистане, например, на Ташкентском текстильном комбинате трудятся рабочие сорока одной национальности, на Чирчикском электромеханическом заводе — тридцати двух и на Узбекском металлургическом заводе — тридцати национальностей. Повсеместный рост многонационального состава трудовых коллективов отражает процесс дальнейшей интернационализации общественной жизни.

Плодотворную роль в развитии сотрудничества и укреплении дружбы народов играет социалистическое соревнование. Проникнутое духом товарищества и заинтересованности в общем подъеме, оно сближает трудящихся братских республик в совместной борьбе за пятилетку. Уже многие годы соревнуются металлурги и химики Сумганта, Рустави и Кировокаана, Червонов и Новополюцка. Добрые плоды приносит традиционное соревнование азербайджанских, узбекских, таджикских и туркменских хлопкоборцов. Хорошо организованное социалистическое соревнование — настоящая школа интернационального воспитания трудящихся.

Ленинская национальная политика, твердо и последовательно проводимая КПСС, обеспечивает прочные экономические основы дружбы народов, сближения и расцвета социалистических наций. Она направлена на духовный подъем и развитие у всех советских людей интернационалистского сознания. Это сознание формирует сама повседневная советская действительность. Вместе с тем для того, чтобы идеи и принципы дружбы народов утвердились в сознании каждого, огромное значение имеет постоянная, целеустремленная идейно-воспитательная работа. Теоретическому обобщению опыта этой работы, накопленному партийными организациями, была посвящена состоявшаяся в Тбилиси Всесоюзная научно-практическая конференция «Осуществление ленинской национальной политики и актуальные вопросы интернационального воспитания в свете решений XXV съезда КПСС».

В системе интернационального воспитания трудящихся важное место принадлежит пропаганде ленинской национальной политики. Глубокое, всестороннее разъяснение ее основополагающих принципов — необходимое условие формирования и укрепления у советских людей высоких морально-политических качеств патриотов и интернационалистов. Речь идет о том, чтобы полнее раскрыть жизненность и вдохновляющую силу политики дружбы народов, ярко выраженную в наших планах, на конкретных примерах и фактах показать ее завоевания, ее замечательные успехи.

Мы вправе гордиться и гордимся этими успехами. Гордимся величием и мощью советского народа — новой исторической общности людей. Общественная гордость советского человека — высокое и благородное чувство, воплощающее и любовь к земле своих предков, и уважение к прогрессивным национальным традициям, и беззаветную преданность многонациональной социалистической Отчизне, коммунистическим идеалам. Оно неразрывно связано с непримиримостью к таким бы то ни было проявлениям националистических предрассудков, ко всему, что противоречит идеям пролетарского интернационализма.

Партия делает и делает все для неуклонного, последовательного претворения в жизнь ленинской национальной политики. И в этом — верный залог дальнейшего сплочения всех социалистических наций, основа нерушимой дружбы народов, строящих коммунизм.

(Передовая «Правды» за 11 декабря).



Аппаратчица Ахангаранского комбината стройпластмасс Н. С. Домрачева за десять месяцев нынешнего года выполнила два годовых задания. Фото В. СИРОТКИНА.

С ОПЕРЕЖЕНИЕМ ГРАФИКА

Годовой план строительно-монтажных работ выполнен коллективом специализированного треста «Средиземномонтаж». До конца года будет выполнено работ еще на 1,3 миллиона рублей.

Досрочно выполнили задание первого года десятой пятилетки труженники специализированного строительно-монтажного треста № 4. До конца года будет выполнено сверхплановых строительно-монтажных работ на восемьсот тысяч рублей. В коллективе развернуто соревнование за достойную трудовую встречу 60-летия Великого Октября.

НА IV СЪЕЗД ПАРТИИ

По приглашению Центрального Комитета Партии трудящихся Вьетнама на IV съезде ЦК КПСС 11 декабря из Москвы в Ханой отбыла делегация Коммунистической партии Советского Союза во главе с членом Политбюро

ЦК КПСС, секретарем ЦК КПСС М. А. Сусловым. В состав делегации входил кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, первый секретарь ЦК Компартии Узбекистана Ш. Р. Рашидов, секретарь ЦК КПСС К. Ф. Кашишев, член ЦК КПСС К.

М. А. СУСЛОВ

В Ташкенте 11 декабря совершила кратковременную остановку направляющаяся в Ханой для участия в IV съезде Партии трудящихся Вьетнама делегация Коммунистической партии Советского Союза во главе с членом Политбюро ЦК КПСС, секретарем ЦК КПСС М. А. Сусловым.

Катушев, член ЦК КПСС, К. В. Русаков, кандидат в члены ЦК КПСС, посол в Советского Союза в Социалистической Республике Вьетнам В. Н. Чаплин.

В состав делегации входят кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, первый секретарь ЦК Компартии Узбекистана Ш. Р. Рашидов, секретарь ЦК КПСС К. Ф.

В Ташкентском аэропорту делегацию встречали руководители партийных, общественных и организаций республики, представители трудящихся города. Среди встречавших находились члены Бюро ЦК Компартии Узбекистана И. Г. Алисимкин, С. Е. Колодица, Л. И. Грек



Встреча в Ташкентском аэропорту.

О ЗАСЕДАНИИ КОМИТЕТА МИНИСТРОВ ОБОРОНЫ ГОСУДАРСТВ-УЧАСТНИКОВ ВАРШАВСКОГО ДОГОВОРА

10—11 декабря 1976 года в Софии состоялось очередное заседание Комитета министров обороны государств-участников Варшавского Договора.

Заседания министр обороны НРБ генерал армии Добри Джурев.

В работе заседания приняли участие министры обороны государств — участников Варшавского Договора и начальники штаба Объединенных вооруженных сил — первый заместитель главнокомандующего Объединенными вооруженными силами.

В ходе работы были рассмотрены вопросы текущей деятельности органов управления Объединенных вооруженных сил. По обсуждавшимся вопросам были приняты согласованные решения.

Заседание комитета министров обороны прошло в дружественной обстановке, в духе полного взаимопонимания всех его участников.

Заседание комитета министров обороны прошло в дружественной обстановке, в духе полного взаимопонимания всех его участников.

Заседание комитета министров обороны прошло в дружественной обстановке, в духе полного взаимопонимания всех его участников.

Издан краткий биографический очерк — ЛЕОНИД ИЛЬИЧ БРЕЖНЕВ

Издательство политической литературы выпустило массовым тиражом краткий биографический очерк — Леонид Ильич Брежнев. В книге рассказывается о большом жизненном пути Леонида Ильича Брежнева, который от рабочего металлурга до Генерального секретаря ЦК КПСС, с честью оправдывая великое звание члена ленинской партии, завоевав доверие партии и народа. В книге ярко показана неустанная и плодотворная деятельность товарища Л. И. Брежнева на международной арене. Дана оценка роли Коммунистической партии Советского Союза и ее Центрального Комитета в укреплении позиций Советского Союза, всего социалистического содружества на мировой арене в интересах упорной борьбы за мир и социальный прогресс. Приведены в книге материалы ярко и убедительно еще раз подчеркивают, что советский народ монолитно сплочен вокруг Коммунистической партии, ее Центрального Комитета, Политбюро во главе с верным и стойким ленинцем, самоотверженным борцом за мир и коммунизм, признанным руководителем партии и народа Леонидом Ильичом Брежневым. (ТАСС).

любью к Родине, любовью к своей профессии, чувством ответственности и высокого патриотизма, вооружить ее новым пониманием тех больших задач, которые предстоит осуществить в десятой пятилетке трудовым коллективам. Участники семинара поделились накопленным опытом, внесли предложения по дальнейшему совершенствованию учебно-воспитательной работы. Представители Российской Федерации, Украины, Белоруссии, Узбекистана, других республик рассказали о большой работе, проводимой в училищах по изучению материалов XXV съезда партии и октябрьского комитета Совета Министров СССР по профессионально-техническому образованию В. А. Савоева, в выступлениях участников совещания подчеркивалось, что сейчас, когда в соответствии с решениями XXV съезда партии масштабы подготовки квалифицированных кадров в системе профессионально-технического образования значительно возрастают, чрезвычайно важ-

организации по дальнейшему совершенствованию профессиональной подготовки и коммунистического воспитания учащихся, указывая на необходимость тесного сотрудничества комитетов комсомола училищ и базовых предприятий, развертывания среди учащихся соревнований за почетное право поднимать рапорт Ленинского комсомола Центрального Комитета КПСС к 60-летию Великого Октября, совершенствования всей деятельности комсомольских организаций профтехучилищ. Немалый опыт в этом отношении накоплен в училищах Москвы, Ленинграда, Украины, Узбекистана, Молдавии, Литвы. Об этом, в частности, говорил заведующий отделом ЦК ВЛКСМ В. А. Сидоров. Участники семинара побывали в профессионально-технических училищах столицы Узбекистана, встретились с лауреатами премии Ленинского комсомола республика.

Участники семинара побывали в профессионально-технических училищах столицы Узбекистана, встретились с лауреатами премии Ленинского комсомола республика.

Указ Президиума Верховного Совета Узбекской ССР
О назначении тов. Махмудова С. М. начальником Центрального статистического управления при Совете Министров Узбекской ССР
Президиум Верховного Совета Узбекской ССР постановляет: назначить тов. Махмудова Султана Мамадалиевича начальником Центрального статистического управления при Совете Министров Узбекской ССР.
Председатель Президиума Верховного Совета Узбекской ССР Н. МАТНАОВ, Секретарь Президиума Верховного Совета Узбекской ССР Х. ПУЛАТОВА.
г. Ташкент, 10 декабря 1976 г.

(УзТАГ).

В Президиуме Верховного Совета Узбекской ССР

Президиум Верховного Совета Узбекской ССР за долготлетнюю, плодотворную работу в советских и партийных органах и в связи с пятидесятилетием со дня рождения награждает Почетной грамотой Президиума Верховного Совета Узбекской ССР Саидова Ахмеда Саидовича — инструктора ЦК Компартии Узбекистана.

ПЛУГ—В БОРОЗДУ

СВодКА

о ходе зяблевой пахоты под урожай 1977 года в областях республики на 11 декабря

(в процентах к заданию)

АНДИЖАНСКАЯ	101,3
ТАШКЕНТСКАЯ	100,2
Наманганская	96,5
Джизакская	83,2
Хорезмская	70,3
Сырдарьинская	62,5
Самаркандская	58,1
Каракалпакская АССР	50,9
Ферганская	47,6
Кашгарская	45,5
Сурхандарьинская	41,0
Бухарская	23,0
По Узбекистану	65,9



Отлично трудится передовой токарь «Узсельхозтехники» Ворошиловского района Виктор Пискунов. Сменные задания он систематически выполняет на 120—130 процентов. Делают пятилетку В. Пискунов обещал выполнить за 4 года 3 месяца. На снимке: Виктор Пискунов.

Фото К. ЗЕЙНАЛОВА.

КОЛОНКА РАБСЕЛЬХОРА

ЧЕСТВОВАНИЕ ПЕРЕДОВИКОВ

Недавно в Чимбайской районной организации колхозников районного объединения «Узсельхозтехники», которому по итогам года было присуждено почетное Красное знамя. И от новой победы — досрочно выполнен годовой план по освоению новых земель. В эти дни здесь пересматривают свои обязательства. Принято решение механизированные работы по освоению новых земель выполнить на 150 процентов, по механизации животноводческих ферм — на 185 процентов.

О. ТАХИМБАЕВ.

СПЕХ ЦЕЛИННИКОВ

Труженики нашего целинного совхоза «Уч нахрамон» Октябрьского района успешно выполнили социалистическое обязательство. На колхоз собрано 3 центнера хлопка. По сравнению с прошлым годом урожайность повысилась на 3,4 центнера.

Весомый вклад в эту победу несли бригады Л. Мурадова, С. Камируллоева, У. Умарова, А. Баймуратова, Сафарова, получившие с каждого гектара по 35—40 центнеров сырья.

Р. ИСАКОВ.

ДИРЕКТОР СОВХОЗА «УЧ НАХРАМОН»

ВЫРОСЛО СТАДО

Неплохо поработали в первом году десятой пятилетки свиноводы. План роста поголовья крупного рогатого скота выполнен на 110 процентов, свиней — на 150. Сейчас стало больше почти на тысячу. Годовая полнота в этом году 4,200 тонн мяса, 25 тонн молока, 24 миллиона яиц и много другой животноводческой продукции.

У. ТАДЖИЕВ.

НАЧАЛЬНИК ГАЛЛАРАЛЬСКОГО РАЙОННОГО УПРАВЛЕНИЯ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

ПОЧИН ЗНАТНОЙ ДОЯРКИ

За девять месяцев молочно-товарной фермы хозяйства Шахматского района продали государству 3,543 тонны молока, на 240 тонн больше, чем за тот же период в прошлом году. Особенно хорошо идут дела у известной доярки «Социализма», «Правды», «Коммунизма» имени Энгельса. Эти хозяйки до конца года наметили продать дополнительно по 60—70 тонн молока. Доярка колхозника Анатолия Дюмулова и ее напарница довели надои до 6,000 килограммов молока на фуражную корову, что на тысячу килограммов больше, чем предусмотрено первоначальным заданием. Почин знатной доярки подхватили в других хозяйствах.

С. СРОЖИДИНОВ.

СМЕНЯТ ФАРТУК НА ШТУРВАЛ

Пятидневные механизаторские курсы открыты в колхозе имени Карла Маркса Шафиринского района Бухарской области. Большая часть слушателей — девушки. Получившие профессиональные навыки механизаторы решают вопросы о приеме в бригады бригады И. Зарифовой, А. Юлдашовой и другие. Подобные курсы намечено открыть в колхозах имени Ждара, совхоза «Шафирин» и других хозяйствах.

Н. ЗАРИФОВА,
Г. ИСМАИЛОВ.

ЧУВСТВО ОТВЕТСТВЕННОСТИ

Слесарь Шарафуддин Мусарботов в механическом цехе ремонтно-строительного управления «Лифтремонт» горуправления Ташкента. Отличное качество Мусарботов — высокообразованное чувство ответственности за порученное дело. Он не допускает ошибок в работе, товарищам помогает на него. Бой оптимист охотно передает молодым рабочим.

Я. КАД,
Денурный электромеханик.

КОНФЕРЕНЦИЯ ЖУРНАЛИСТОВ

В Андижане состоялась конференция областной организации Союза журналистов Узбекистана. Выступавшие особое внимание уделили задачам работнической печати, вытекающим из решений XXV съезда партии и октября 1976 (1976 г.) Пленума ЦК КПСС. На конференции выступили

второй секретарь Андижанского обкома партии Б. А. Красинин, председатель Государственного комитета Совета Министров Узбекской ССР по телевидению и радиовещанию У. Я. Юрбагимов. Набран новый состав правления областной организации Союза журналистов Узбекистана.

МИР ЗА НЕДЕЛЮ

Долговременное сотрудничество



Уроки выборов

НА ЭТОЙ неделе состоялся официальный визит в СССР Председателя Совета революционного командования ЛАР Муамара Каддафи. Визит М. Каддафи и его переговоры с советскими руководителями явились логическим следствием укрепления и развития в последние годы отношений дружбы и сотрудничества между двумя странами и народами.

Советский Союз одним из первых приветствовал революцию 1 сентября 1969 года в Ливии и свержение прогнившего монархического строя. Новые руководители страны начали проводить внешнеполитический курс, который отвечал не только национальным интересам Ливии, но и интересам укрепления антиимпериалистического фронта арабских государств борющихся против агрессии Израиля. Возглавившая республику молодая ливийские офицеры — горячие сторонники идей тогдашнего президента Египта Насера — в короткий срок сумели освободить землю ЛАР от иностранного присутствия — добились ликвидации американских и английских военных баз. Революционная Ливия играла авангардную роль в борьбе развивающихся государств — производителей нефти против диктата западных монополий. В результате этой борьбы были установлены более справедливые цены на это важное сырье. ЛАР последовательно выступала и выступает в поддержку национально-освободительных движений и борьбы развивающихся стран за укрепление их политической и экономической независимости. Широкие признание заслужили усилия Ливии по прекращению братоубийственной войны в Ливане, по оказанию помощи и поддержки Палестинскому движению сопротивления.

Естественным следствием такой политики ЛАР было сближение ее со странами социалистического содружества, в том числе с Советским Союзом. Выступая 6 декабря в Кремле, М. Каддафи подчеркнул, что советско-ливийская дружба в Ливии рассматривается не как тактический, а как стратегический этап.

В нашей стране с большими симпатиями следят за тем прогрессивными социально-экономическими преобразованиями, которые осуществляются в Ливии в последние годы. Достаточно напомнить о национализации собственности ряда действовавших в стране иностранных нефтяных компаний, о оазитной государственности, создании государственных ферм и кооперативов на селе.

Советские люди уверены в том, что конструктивные результаты нынешних советско-ливийских переговоров на высшем уровне будут способствовать дальнейшему развитию дружбы и сотрудничества между двумя странами, делу укрепления мира.

Ю. ТЫССОВСКИЙ.

Ориентация на социализм

МАДАГАСКАР вступил в этап национально-демократической революции, в течение которой создаются необходимые предпосылки для строительства социалистического общества, заявил на днях президент Демократической Республики Мадагаскар Дидье Рацирака.

Одобрив год назад хартию мадагаскарской социалистической революции, народ ДРМ тем самым сказал «да» правительственной политике социалистической ориентации. За полтора года, прошедших после прихода к власти правительственной Д. Рацираки, на этом пути были достигнуты немалые успехи. Если до этого 85 процентов экономики Мадагаскара находилось в руках иностранных капиталистов, то сейчас государство уже контролирует более 60 процентов национальной экономики. Создана собственная национальная валюта.

Национализированы иностранные банки, страховые, нефтяные, горнодобывающие и некоторые другие промышленные компании.

В условиях Мадагаскара, где в деревнях живет основная масса населения, аграрный вопрос — ключевой вопрос революции. На днях президент ДРМ сообщил о национализации на юго-востоке страны всех принадлежавших иностранным компаниям и гражданам земельных участков площадью свыше 100 гектаров. Эти земли передаются безземельным крестьянам, объединенным теперь в кооперативы.

Империалистические круги и их агенты прилагают отчаянные усилия, пытаются сорвать революционный процесс на Мадагаскаре, сбить страну с пути социального прогресса. Фактически социалистическими силами в этом деле, указал президент ДРМ, являются левые экстремисты, которые своими псевдореволюционными лозунгами хотят толкнуть страну на преждевременные авантюристические шаги. Разъяряя нынешний политический курс ДРМ, руководители оппозиции постоянно подчеркивают, что переход к социалистическому строю возможен на Мадагаскаре только без коренных национально-демократических преобразований, которые призваны покончить со всеми пережитками колониального и неоколониального прошлого и сломить сопротивление местной реакции.

В. КОРОЧАНЦЕВ.

ПРИГОВОР народа оказался более суровым, чем ожидалось, — так окarakterизовал премьер-министр Японии Т. Мики результаты состоявшихся 5 декабря выборов в нижнюю палату парламента. Эти выборы закончились небывалым за всю послесоветскую историю страны поражением правящей либерально-демократической партии. Впервые за время своего правления эта консервативная партия не смогла завоевать даже простого большинства и получила лишь 249 мандатов из 511. Раньше она имела 271 мандат.

Анализ результатов голосования показывает, что многие избиратели, ранее поддержавшие консерваторов, на этот раз стали на сторону партий «среднего пути» — Комэйто и партии демократического социализма, число представителей которых в парламенте значительно возросло. Упрочила свое положение ведущая оппозиционная партия в японском парламенте социальная. За коммунистическую партию было подано больше голосов, чем на предыдущих выборах. Однако из-за недемократического характера избирательной системы она утратила часть мандатов. Относительно неудачное выступление на этих выборах компартии, как указал председатель президиума ЦК КПЯ К. Миямото, объясняется и тем, что в ходе предвыборной кампании она подвергалась ожесточенным нападкам со стороны как правящей партии, так и партий «среднего пути».

Поражение ЛДП на выборах привело к новому резкому обострению борьбы внутри этой партии за власть. В результате противостояния премьер-министр Мики, одновременно являющийся председателем ЛДП, решил на следующей неделе объявить о своем уходе с поста премьер-министра.

Большинство лидеров ЛДП склонно видеть причину ее провала на выборах в неспособности Мики руководить партией, правительством и страной. Однако, как указывают политические наблюдатели, причины поражения кроются глубже. Это прежде всего неспособность преодолеть экономические трудности, острейшую инфляцию и рост цен, справиться с безработицей, которая уже давно астигла на миллионной отметке. Возмущение избирателей вызывает и всеобщая власть денег в ЛДП, наглядным проявлением которой является скандальное дело «Локхид», разоблачившее широкую коррупцию среди правящих кругов страны. Наконец, серьезной критике подвергается и курс консерваторов на укрепление военного союза с США и проведение угодной им политики.

Нынешние выборы лишь подтвердили давно намечающуюся и все более усиливающуюся тенденцию к отходу избирателей от консерваторов.

Итоги выборов свидетельствуют о том, что зря безраздельного господства ЛДП в политической жизни страны уходит в прошлое. Приход же новой эры, когда все большую роль будут играть прогрессивные силы, зависит, как указывают многие японские обозреватели, от того, насколько быстро и эффективно сумеют последние добиться объединения своих действий в борьбе против правящей ЛДП.

Ю. ВЛОВИН.
(ТАСС).

Пленум Верховного суда СССР

На днях под председательством Л. Н. Смирнова состоялся очередной пленум Верховного суда СССР.

По докладу заместителя председателя Верховного суда СССР С. Г. Ванникова пленум рассмотрел вопрос о дальнейшем совершенствовании судебной деятельности по предупреждению преступлений.

На пленуме было отмечено, что за последние годы суды активизировали эту работу, расширили и укрепили связи с общественностью, повысили эффективность судебных процессов. Вместе с

тем работа судов по предупреждению преступлений нуждается в дальнейшем ее совершенствовании.

В принятом постановлении особо подчеркнута, что предупредительно-воспитательное воздействие судебных процессов может быть достигнуто лишь при условии разрешения дел на основе строгого соблюдения законности, высокой культуры судебного разбирательства, внимательного и объективного отношения судей ко всем участникам процесса. Внимание судов также обращено на выявление причин и условий, способствующих совершению преступлений, и вынесение в связи с этим частных определений, которые должны направляться руководителям учреждений, предприятий, организаций для принятия соответствующих мер.

В постановлении отмечено большое значение участия представителей общественных организаций в судебных процессах и в работе по перевоспитанию осужденных.

Судам даны конкретные рекомендации по совершенствованию этой работы. Заслушав доклад члена Верховного суда СССР А. М. Филатова о практике применения судами законодательства по делам о преступлениях несовершеннолетних и о вовлечении их в преступную и иную антиобщественную деятельность, пленум указал, что деятельность по делам о преступлениях несовершеннолетних, в основном применяется правильно. Однако не всегда требования закона, учитывающие особенности этих дел, выполняются в

полной мере. Иногда недооценивается роль общественности в деле исправления и перевоспитания несовершеннолетних осужденных.

Пленум потребовал от судов неукоснительно соблюдать положения закона, касающиеся судопроводства по делам несовершеннолетних. Учитывая повышенную общественную опасность действий взрослых лиц, вовлекающих несовершеннолетних в преступную и иную антиобщественную деятельность, пленум указал судам на необходимость тщательного исследования при рассмотрении дел не только обстоятельств, относящихся к обвинению, предъявленному несовершеннолетнему, но и материалов, могущих свидетельствовать о преступном влиянии взрослого, подлежащего за это уголовной ответственности.

Пленум Верховного суда СССР принял постановление «О применении судами законодательства, регулирующего закупки сельскохозяйственной продукции у колхозов», в котором обращено внимание судов на то, что правильное разрешение споров о государственных закупках сельскохозяйственной продукции имеет важное значение в укреплении договорных отношений между колхозами и заготовительными организациями. В постановлении даны руководящие разъяснения судам, касающиеся порядка разрешения этих споров при заключении и выполнении договоров, необходимости рассмотрения вопроса об имущественной ответственности сторон за невыполнение обязательств.

Пленум рассмотрел также протесты председателя Верховного суда СССР и Генерального прокурора СССР на судебные решения по гражданским и уголовным делам.

В работе пленума принял участие Генеральный прокурор СССР Р. А. Руденко, министр юстиции СССР В. И. Терехов.



РЕСПУБЛИКА
ОТ КРАЯ И ДО КРАЯ

НОВОСЕЛ
АРИДНЫХ ПАСТБИЩ

САМАРКАНД (Общ. корр. В. Полюдов). Кейреку, полустаринное растение, обладающее редкой способностью противостоять почвенной и воздушной засухе. Поэтому это растение и рекомендовано для искусственного распространения в аридной зоне республики.

Доктор сельскохозяйственных наук З. Шамсутдинов с группой научных сотрудников Всесоюзного научно-исследовательского института карантинной защиты растений исследовал биологические особенности этого пастбищного растения. Растение испытывалось в разных зонах и показало высокую продуктивность — 16—20 центнеров сухого вещества с гектара. Это примерно в десять раз больше обычных урожаев аридных пастбищ.

Искусственные посевы кейреку при малых затратах позволяют с одного посева на протяжении длительного периода получать большие запасы кормов.

НАРЯД
Для зданий

Цех ширпотреба Кокандского завода строительных материалов выдал первую продукцию — облицовочные плитки. Эти плитки, отличающиеся надежностью и высокой прочностью, изготовлены из отходов основного производства с добавлением мраморной крошки. Плиты предназначены для отделки фасадов зданий.

ВАМ ПАЛАС?
ПОЖАЛУЙСТА!

ТАХИТАШ. (Общ. корр. М. Абуабдилов). Пользуется авторитетом служба «Сервис города» при Фабрике тканей и ризосчитателей. Коллектив городского предприятия выполняет заказы по обслуживанию клиентов и решению своих задач аккуратно, творчески, с заботой о людях. Многие и многоцелевыми видами услуг привлекают еще больше клиентов. Здесь начата изготовление на заказ паласов, ковровые и другие изделия.

СТУДЕНЧЕСКИЙ САНАТОРИЙ

Первых отдыхающих приняла санаторий-профилакторий «Юбилейный» при Фабрике тканей и ризосчитателей имени Улуغبеге. Он рассчитан на 50 мест. И студентам и отдыхающим — лечебные кабинеты с современным медицинским оборудованием, комната отдыха, библиотека и спортивный зал.

ВОЗЬМИТЕ ПОПУТНЫЙ ГРУЗ

Круглосуточно несет вахту коллегия диспетчерско-контрольного пункта Наманганской автостанции «Узбекиавтотранс». Одна из главных задач его — обеспечить максимальную эффективность использования автотранспорта.

Мы стремимся загрузить все машины, обслуживая через наш город порожняком, — говорит начальник станции А. Джурбаев. — В выигранных государством и организации, которым принадлежит транспорт.

Ташкентский Дворец спорта «Юбилейный» прочно вошел в жизнь спортсменов столицы республики. Здесь проводят тренировки и соревнования не только взрослые, но и юные спортсмены Ташкента. Недавно при дворце была создана Республиканская специализированная детско-юношеская спортивная школа, в которой занимаются сотни ребят. Там, в секциях по фигурному катанию и конюжному тренируется более 700 юных спортсменов. Пока они осваивают под руководством опытных преподавателей простейшие приемы «забукву» спорта. На снимке слева на льду юные фигуристы. А на стадионе «Старт» Ташкентского производственного авиационного объединения имени В. П. Чкалова успешно работает группа прачек секции художественной гимнастики. На снимке справа: юная спортсменка выполняет упражнения с обручем.

СПОРТИВНЫЙ МЕРИДИАН

ШАХМАТЫ. 44-й чемпионат СССР по шахматам вступил в завершающую фазу. После десяти туров с 6,5 очками лидирует положение сохраняют Петросян и Балахов. След за ними идут Карпов и Полуэктаев, у которых по 5,5 очка и по одной отложенной партии. Особый интерес в десятом туре вызвала встреча Карпов — Таль. Борьба была очень острой, но закончилась ничью.

ТЯЖЕЛАЯ АТЛЕТИКА. Более двухсот советских тяжелоатлетов разыгрывают в Свердловске командный Кубок СССР и звание чемпионов страны в отдельных упражнениях — рывке и толчке. Первыми в борьбу вступили атлеты легкой весовой категории. Здесь отличился Геннадий Четкин из Пермь, повторивший всесоюзный рекорд в сумме двоеборья — 255 кг и завоевавший Кубок СССР.

С СИНЕЙ ПТИЦЕЙ В ЧЕХОСЛОВАКИЮ

БЛЕСТЯЩИЙ УСПЕХ НАШЕГО ЗЕМЛЯКА НА ВЫСТАВКЕ «ЭКЗОТА-76»

Прекрасна древняя легенда о синей птице. «Люди, потерявшие веру в счастье и любовь, должны отправиться в горы на поиски синей птицы, приносящей счастье. Кто увидит ее или услышит ее пение, тот вновь обретет вечную и верную любовь и счастье».

Но увидеть синюю птицу, услышать ее пение очень трудно. Она обитает в неприступных горах на небольшой территории Тянь-Шаня, гнездится над бурными горными реками. Тысячи тропинок проложили в горы люди, но редко кому удавалось встретить синюю птицу.

Сто представителей пернатых Узбекистана экспонировались на международной выставке птиц «Экзота-76» в чехословацком городе Оломоуце. Среди них была и синяя птица. Привез ее туда известный в нашей стране и за рубежом ташкентский любитель орнитологии Борис Александрович Симонов.

Красив Оломоуц, областной центр в плодородной Ганайской низменности в Моравии. В прекрасном парке разместились обширные павильоны, где проходят различные национальные и международные выставки. В октябре нынешнего года все павильоны были представлены пернатыми друзьями человека, привезенными со всего мира. Самые трех тысяч птиц экспонировались здесь. Это была третья выставка птиц в Оломоуце, ставшем традиционным местом проведения подобных смотров. Если две первые носили общенациональный характер, то нынешняя была международной. В ней участвовало около 70 любителей орнитологии из Польши, Венгрии, ГДР, ФРГ, Австрии, Швейцарии и других стран. Широко было участие орнитологов Чехословакии. Нашу страну и республику представлял ташкентец Б. А. Симонов.

Помимо птиц, в Оломоуце демонстрировались аквариумные рыбы, а один павильон был отведен для выставки «Индийские американские тропики». Посетители знакомы с оружием, украшениями и вещами домашнего обихода коренных жителей Америки.



ФИГУРНОЕ КАТАНИЕ. Первыми победителями международного турнира фигуристов на призы газеты «Ивуль де Моску» стала советская пара юных фигуристов двенадцатилетняя М. Черасова и восемнадцатилетний С. Шахрай. Среди танцоров лидируют И. Москеева и А. Миненков. Ирина Родинова и Александр Зайцев выступили на турнире лишь с короткой программой, где были сильнейшими.

ПЛАВАНЕ. Кубок СССР, разыгрывавшийся в Харькове, завоевала команда Вооруженных Сил. Несмотря на то, что армейские пловцы выступали без своего лидера В. Бура, они сумели добиться убедительной победы, опередив прошлых обладателей кубка спортивную «Спартак» на 159 очков. Сенсационным соревнованием стал проигрыш чемпионом Олимпийских игр в Монреале М. Бросовой, которая в заплыве на 100 метров бросовой уступила двенадцатилетней ленинградской спортсменке Ю. Богдановой.



В нашем музее открыта новая экспозиция, посвященная 30-летию выдвинутого советского поэта Героя Социалистического Труда, лауреата Ленинских и Государственных премий Н. С. Тихонова. Здесь представлено много уникальных фотографий, запечатлевших дни пребывания поэта в нашей республике, его встречи с Абдыканом Габураем Гулламом, Шарофом Рашидовым, Камилем Яхешом, Зульфией и другими узбекскими литераторами. В центре экспозиции живописный портрет Николая Семёновича, выполненный ташкентским художником А. Перовым. Широко представлено творчество известного мастера художественного слова: книги на русском языке и в переводе на узбекский, материалы, посвященные о заслугах Н. С. Тихонова в развитии и пропаганде многонациональной советской литературы, вклад в изучение и популяризацию творческого наследия Алишера Навои. На видном месте помещены текст Указа Президиума Верховного Совета республики от 11 октября 1968 года о присвоении Н. С. Тихонову звания «Народный поэт Узбекской ССР».

В. ИВАНОВ, председатель всесоюзного объединения «Союзпутьники»:

— Успешно завершился 74-й традиционный каракулевы аукцион в Ленинградском Дворце культуры. В нем участвовали представители торговых фирм и гости из ФРГ, ВНР, ЧССР, Бельгии, Англии, Голландии, Швеции, Финляндии, США, Франции, ФРГ и других государств. На аукционе демонстрировались и продавались лучшие сорта узбекского каракуля — черный, серый, сур. Заключено много выгодных сделок, особенно с ФРГ и Данией. Цены на «золотую руно», завоеванное на Бухарской области, были рекордными. Кому удалось приобрести каракуль, пользующийся успехом и у посетителей выставки экспортных товаров СССР, тот открыл в конце ноября в Западной Берлине.

Т. САЛИЕВ, директор Андижанского таксомоторного парка:

Гарантируете отличное обслуживание — таблички с такой надписью появились в салонах машин нашего парка. Одной из особенностей является включение в соревнование на звание колланта коммунистического трудящегося человека — черныи, серыи сур. Заключено много выгодных сделок, особенно с ФРГ и Данией. Цены на «золотую руно», завоеванное на Бухарской области, были рекордными. Кому удалось приобрести каракуль, пользующийся успехом и у посетителей выставки экспортных товаров СССР, тот открыл в конце ноября в Западной Берлине.

С. СЕМЕНОВ, редактор Всемирной орнитологической организации по странам Восточной Европы Эмилю Антонию:

После выставки состоялся международный симпозиум орнитологов-любителей, в котором от СССР участвовали научный работник орнитолог-Московский зоопарка С. М. Кудрявцев и Б. А. Симонов. На симпозиуме было прочтено много интересных докладов. Было также решено объявить конкурс на участие во Всемирной выставке орнитологов в 1980 году, которая состоится в Чехословакии.

Второй поездка Б. А. Симонова на выставку птиц в Чехословакию закончилась большим успехом. Впереди — огромная работа, подготовка к конкурсу на участие во Всемирной выставке 1980 года.

НАГРАДА ДОКУМЕНТАЛЬНОМУ ФИЛЬМУ

В Ярославле завершился Всесоюзный конкурс на лучшие фильмы о развитии сельского хозяйства Нечерноземной зоны Российской Федерации. Этот смотр был организован ВЦСПС, Госкино РСФСР и Союзом кинематографистов СССР.

Юриприсудило специальный приз и почетную грамоту цветной документальной ленте «Комсомол Узбекистана» — Нечерноземью» студии «Узникорона». Фильм, созданный сценаристом С. Еременковым, режиссером А. Акбарходжаевым и оператором Ш. Максудовым, рассказывает о помощи нашей республики в освоении новых земель в Ивановской и Новгородской областях, о самоотверженном труде молодых посланцев края «белого золота», строящих в Нечерноземье ирригационные сооружения, животноводческие комплексы для новых совхозов.

*** В честь юбилея поэта * Каракулевы аукцион * Гарантия отличного обслуживания * Конкурс кулинаров «Интуриста»**

Э. УМАРОВ, старший научный сотрудник Республиканского музея литературы имени Алишера Навои, кандидат филологических наук:

— В нашем музее открыта новая экспозиция, посвященная 30-летию выдвинутого советского поэта Героя Социалистического Труда, лауреата Ленинских и Государственных премий Н. С. Тихонова. Здесь представлено много уникальных фотографий, запечатлевших дни пребывания поэта в нашей республике, его встречи с Абдыканом Габураем Гулламом, Шарофом Рашидовым, Камилем Яхешом, Зульфией и другими узбекскими литераторами. В центре экспозиции живописный портрет Николая Семёновича, выполненный ташкентским художником А. Перовым. Широко представлено творчество известного мастера художественного слова: книги на русском языке и в переводе на узбекский, материалы, посвященные о заслугах Н. С. Тихонова в развитии и пропаганде многонациональной советской литературы, вклад в изучение и популяризацию творческого наследия Алишера Навои. На видном месте помещены текст Указа Президиума Верховного Совета республики от 11 октября 1968 года о присвоении Н. С. Тихонову звания «Народный поэт Узбекской ССР».

В. ИВАНОВ, председатель всесоюзного объединения «Союзпутьники»:

— Успешно завершился 74-й традиционный каракулевы аукцион в Ленинградском Дворце культуры. В нем участвовали представители торговых фирм и гости из ФРГ, ВНР, ЧССР, Бельгии, Англии, Голландии, Швеции, Финляндии, США, Франции, ФРГ и других государств. На аукционе демонстрировались и продавались лучшие сорта узбекского каракуля — черный, серый, сур. Заключено много выгодных сделок, особенно с ФРГ и Данией. Цены на «золотую руно», завоеванное на Бухарской области, были рекордными. Кому удалось приобрести каракуль, пользующийся успехом и у посетителей выставки экспортных товаров СССР, тот открыл в конце ноября в Западной Берлине.

Т. САЛИЕВ, директор Андижанского таксомоторного парка:

Гарантируете отличное обслуживание — таблички с такой надписью появились в салонах машин нашего парка. Одной из особенностей является включение в соревнование на звание колланта коммунистического трудящегося человека — черныи, серыи сур. Заключено много выгодных сделок, особенно с ФРГ и Данией. Цены на «золотую руно», завоеванное на Бухарской области, были рекордными. Кому удалось приобрести каракуль, пользующийся успехом и у посетителей выставки экспортных товаров СССР, тот открыл в конце ноября в Западной Берлине.

А. ЯНБУЛОВА, старший инспектор Управления по иностранному туризму при Совете Министров Узбекской ССР, председатель жюри:

— Состоялся первый республиканский смотр работы молодых поваров, кулинаров и официантов системы «Интурист». В командных соревнованиях победителями признаны представители ресторанов «Узбекистан» и «Бухара». Лучшими в своей профессии признаны повара В. Удолов (Ташкент), Х. Ноломов (Самарканд), кондитеры Ф. Назаров (Самарканд) и Р. Асиян (Ташкент), официанты С. Мельников (Ташкент) и М. Базаев (Бухара). Им вручены ценные призы и грамоты. Тридцать человек будут представлять Каракулевы на всесоюзном общереспубликанском конкурсе молодых специалистов общественного питания.

С. СЕМЕНОВ, редактор Всемирной орнитологической организации по странам Восточной Европы Эмилю Антонию:

После выставки состоялся международный симпозиум орнитологов-любителей, в котором от СССР участвовали научный работник орнитолог-Московский зоопарка С. М. Кудрявцев и Б. А. Симонов. На симпозиуме было прочтено много интересных докладов. Было также решено объявить конкурс на участие во Всемирной выставке орнитологов в 1980 году, которая состоится в Чехословакии.

Второй поездка Б. А. Симонова на выставку птиц в Чехословакию закончилась большим успехом. Впереди — огромная работа, подготовка к конкурсу на участие во Всемирной выставке 1980 года.

СЛУЖБА ХОРОШЕГО НАСТРОЕНИЯ СИСТЕМА «РИТМ» В ДЕЙСТВИИ

— Скажите, пожалуйста, у вас можно заказать платье? — с надеждой спрашивает посетительница у диспетчера.

— Конечно, можно.

— А когда оно будет готово?

Диспетчер взглянула на график.

— Через шесть дней первая примерка, еще через два дня — вторая. Кстати, время примерок строго ограничено. Просим вас не опаздывать.

В ташкентском ателье мод № 46 не услышишь возмущенных реплик и не встретишь недовольного. За последние месяцы ателье не получило ни одной рекламации, и страницы «Книги жалоб» чисты. Естественно, возникает вопрос: почему это ателье завоевало отличную репутацию.

Здесь впервые в республике внедрена в практику производственная система «Ритм». Чтобы понять, что она собой представляет, давайте совершим небольшую экскурсию по четырехэтажному зданию.

На первом мы уже побывали. Следует только внести кое-какие уточнения. В уютном холле сидят три приемщицы, оформляющие заказы. Неподалеку — диспетчерский пункт. Диспетчер распределяет заказы между мастерами в порядке строгой очередности, следит за прохождением их на всех этапах — от закройки и кончая выходом готового изделия. Не забыты и необходимые атрибуты — приемщицы, стеллажи, удобная мебель, разноцветные образцы тканей.

Четвертый этаж — огромный, светлый хед. Здесь шьют брюки. Не один человек и бригада. Бригадный способ наиболее эффективен. Каждый выполняет лишь конкретную операцию, совершенствует свое мастерство.

На остальных этажах трудятся такие же специализированные бригады, занимающиеся пошивом женского платья и пальто. Такая система массового исполнения заказов и называется системой «Ритм».

— Благодаря ей, — рассказывает заведующая ателье Малика Махмудовна Абидова, — сокращается время исполнения заказов и высоко качество изготовленных изделий. Не исключает система и возможности для творчества. Теперь закройщицы могут больше размышлять над фасоном.

Систему «Ритм» помогли нам внедрить опытные московские и липецкие специалисты.

Остается добавить, что в будущем году система «Ритм» будет внедрена во всех ателье города.

О. АВАНЕСОВА,

Редaktor
Н. Ф. ТИМОФЕЕВ.

ВАС ПРИГЛАШАЮТ

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ БОЛЬШОЙ ТЕАТР
И. А. НАВОИ

РЕПЕРТУАРНЫЙ ПЛАН
с 12 по 19 декабря

12 декабря — днем Кот в сапогах, вечером Клязь Игорь.

15 декабря — Амулет любви.

16 декабря — Тахир и Зухра.

17 декабря — Чпо-Чпо Сан.

18 декабря — Испанские миниатюры.

19 декабря — днем Доктор Айболит, вечером Дровнато.

Начало дневных спектаклей в 12.00, вечерних — в 19.00.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ЗАЛ СПОРТА «ЮБИЛЕЙНЫЙ»
с 1 по 10 ЯНВАРЯ 1977 Г. ПРОВОДЯТСЯ НОВОГОДНИЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ «ЗИМНЯЯ СКАЗКА» С УЧАСТИЕМ АРТИСТОВ МОСКОВСКОГО БАЛЕТА НА ЛЬДУ

Содиасть: Владимир ЛУЗИН, Вячеслав АБАКУМОВ, Сергей ВОЛГУШИН, Александр БОИЧУК, Вячеслав БЛАГОВ и другие.

Начало представлений в 11, 13, 15.00.

Заявки на коллективные посещения принимаются до 15 ДЕКАБРЯ.

Билеты продаются в кассах ЦЗС «Юбилейный» с 12 по 19.00 ежедневно с 10 декабря.

За справками обращаться по телефонам 46-02-50, 46-03-12.

ГОВОРИТ И ПОКАЗЫВАЕТ ТАШКЕНТ

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 12 ДЕКАБРЯ

РАДИО

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА. 8.30 Выступают артисты областных театров. В. Тагирова, Г. Мухоморова. «С добрым утром!». 12.10 «Честная трудовая династия». 13.30 «Читай, вани писем!». 13.10 «История педагогических коллективов» (2 ч.). 15.25 «Встреча с песней». 17.40 Воскресная кинофантазия. 18.50 Москва. Международные обозреватели за «круглым столом». 18.30 «Наша радиопочта» (забл.). 19.10 Новореклама. 19.20 «Бир-Улик». 20.25 Отрывки из музыкальных комедий. 21.00 Журналистский концерт. 22.00 «Табасум». 23.15 Концерт-отдых.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПРОГРАММА ЦЕНТРАЛЬНОГО ТЕЛЕВИДЕНИЯ «ВОСТОК»

10.00 Новости. 10.10 «Авдильдин». 10.30 «Служба Советского Союза». 12.00 Мастера искусства в концертном зале телевидения «Орион». 13.00 «Узбекский кино». 13.30 «Семья». 14.30 «4.30 Ольга Берггольц. Страницы творчества. 15.15 «В наш дом». Музыкальные вечера. 16.10 Международное панорама. 16.30 Международные соревнования по фигурному катанию на призы газеты «Ивуль де Моску». 18.00 «Клуб интеллигентный». 19.00 Новости. 19.15 Поездка в Самарканд. Телевизионный фильм. 20.00 «Мой зеленый прокол». Мультифильм для взрослых. 20.10 Международные соревнования по фигурному катанию на призы газеты «Ивуль де Моску». 20.40 «Госнока Боярич (Франция)». 21.00 «Время». 22.30 Международные соревнования по фигурному катанию. Показательные выступления. 24.00 Новости.

ПРОГРАММА УЗБЕКСКОГО ТЕЛЕВИДИЯ

10.05 Программа. 10.10 Новости. 10.15 Телевизионный фильм. 10.30 Телевизионный театр для детей. В. Воспоиной. В. Ринс. «Самое дорогое». Части 2-я. 11.50 «Безопасность дорожного движения» (рус.). 12.30 «Музыка на 5». 14.00 Клуб телезрителей. 14.00 Консультация для родителей (рус.). 14.30 Литературная передача. 15.00 «Самое дорогое». 18.05 Программа. 18.10 Мультифильм. 18.20 Программа «Маленькие гости об Узбекистане» (рус.). 18.45 «Зарубежные гости об Узбекистане» (рус.). 19.15 «Молодые музыканты». 19.45 Информационная программа (рус.). 20.00 Телевизионный концерт. 21.00 Информационная программа. 21.20 Телевизионный театр миниатюр. 22.30 «Я — Тянь-Шань». 2-я серия. 23.40 Программа.

ПРОГРАММА ДЛЯ ТАШКЕНТА И ТАШКЕНТСКОЙ ОБЛАСТИ
17.00 — Фрунзе.

ПОГОДА

Сегодня днем по Хорезмской, Бухарской, Самаркандской и Кашгарской областям ожидается местами небольшие дожди, по областям Ферганской, Чирчикской, Кашгарской, по остальной территории республики — без осадков. Вечером по территории республики — без осадков. Максимум — 2—7, минимум — 5—10 м/с. Температура по Каракалпакии 0—5, по Хорезмской области — 2—7, по Самаркандской — 11—15, по Тянь-Шаню — по 18 градусов тепла.

В Ташкенте — переменная облачность, без существенных осадков. Вечером переменных осадков — 10 м/с. Температура 14—16 градусов тепла.

ХРОНИКА

Президиум Верховного Совета Узбекской ССР освободил тов. Зайко Георгия Ивановича от обязанностей начальника Центрального статистического управления при Совете Министров Узбекской ССР в связи с уходом на пенсию.

ТЕАТРЫ И ЦИРК

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ БОЛЬШОЙ ТЕАТР
И. А. НАВОИ

РЕПЕРТУАРНЫЙ ПЛАН
с 12 по 19 декабря

12 декабря — днем Кот в сапогах, вечером Клязь Игорь.

15 декабря — Амулет любви.

16 декабря — Тахир и Зухра.

17 декабря — Чпо-Чпо Сан.

18 декабря — Испанские миниатюры.

19 декабря — днем Доктор Айболит, вечером Дровнато.

Начало дневных спектаклей в 12.00, вечерних — в 19.00.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ЗАЛ СПОРТА «ЮБИЛЕЙНЫЙ»
с 1 по 10 ЯНВАРЯ 1977 Г. ПРОВОДЯТСЯ НОВОГОДНИЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ «ЗИМНЯЯ СКАЗКА» С УЧАСТИЕМ АРТИСТОВ МОСКОВСКОГО БАЛЕТА НА ЛЬДУ

Содиасть: Владимир ЛУЗИН, Вячеслав АБАКУМОВ, Сергей ВОЛГУШИН, Александр БОИЧУК, Вячеслав БЛАГОВ и другие.

Начало представлений в 11, 13, 15.00.

Заявки на коллективные посещения принимаются до 15 ДЕКАБРЯ.

Билеты продаются в кассах ЦЗС «Юбилейный» с 12 по 19.00 ежедневно с 10 декабря.

За справками обращаться по телефонам 46-02-50, 46-03-12.

Коллектив государственного проектного института «Узгипрострой» с гордостью сообщает, что в нем не хватает ни одного из лучших специалистов.

Николай Анатольевич КОЛБАН

и выражает глубокое сожаление по поводу ухода из жизни.

Коллектив редакции «Правды Востока» выражает глубокое сожаление по поводу ухода из жизни корреспондента газеты из Самаркандской области В. С. Каримову по поводу смерти его старшего сына.

Сладина Идидисовна КАРИМОВА.

ПРАВДА ВОСТОКА

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 700000, Ташкент, ГСП ул. «Правды Востока», 26. ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: заместители редакторов — 33-10-48, 33-72-77; ответственный секретарь — 33-24-68; секретаря — 33-34-75; отделы писем трудящихся и массовой работы — 33-15-20; пропаганда марксистско-ленинской теории — 33-23-64; партийной, профсоюзной и местной печати — 33-41-47; промышленность, народного хозяйства, строительства и быта — 33-14-75; военно-спортивный — 33-14-75; культурно-просветительский — 33-14-75; литературный и искусства — 33-47-06; советского строительства — 33-14-75; комсомольский — 33-81-29; ночной редакции — 33-34-75; прием объявлений — 33-81-42. Коммулятор редакции и издательства — от 33-02-19 до 33-02-58. Собственные корреспонденты: в Ташкенте — 33-42-82; Самарканде — 4-14-72; Гулистане — 33-59; Термезе — 31-45; Ургенте — 30-73; Бухаре — 3-13-55; Карши — 68-77; Фергане — 5-03-54; Намангане — 6-60-80; Алджане — 4-79-04; в Дилижане — 46-34.